dommée/n/cﬂobbe:

(Le mot interdit)

(lettre + nom propre + « J'invente une phrase » : I'éléve invente une
phrase courte, simple et compléte avec un A majuscule — correction :
vérifier le bon usage de la majuscule, le sens et le point final)

/W:md@m_m&%

travailler dans le cahier bleu, au stylo bleu, sauter des lignes
autocorrection au stylo vert (a I'aide du cahier rouge), vérifier qu’il n’y a

aucun oubli

lecture de la fiche a haute voix ; réciter la régle pour « gu » et « ge »
(devant quelles lettres ?)
apprendre les mots jaunes

/qovammheQ%dde)vnumamJb

fichier p. 47 a 49

Chacun travaille a son rythme. Utiliser un crayon pour pouvoir gommer.
Ne pas travailler plus de 20 minutes sur ces exercices qui peuvent (et
devraient) étre réalisés en deux jours. Reformuler les consignes si
nécessaire, ne pas hésiter a donner un exemple pour faciliter la
comprehension. La correction sera consultable demain.

Explications supplémentaires :

ex 4 : un déterminant sert deux fois, un déterminant ne sert pas

ex 9 : la question des articles ne sera pas abordée, ne pas la traiter




>mofﬂemobﬂum
v el mentall : lo, talle de 2 & Lonvens

exercice collé dans le cahier, réponse sous la forme 14, c’est « 7x2 »
autocorrection a 'aide du cahier vert, a vérifier

v W@ngm : }u&e (},ah.dm,@
problémes collés dans le cahier bleu ; chercher au brouillon en réalisant
des dessins ou des calculs
Dans le cahier, on écrit :
« prob 1 »
(calcul)

(phrase réponse)
En cas de doute se référer au modeéle dans le cahier vert
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Lo table de 2
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1 Ecris la multiplication correspondant a chaque collection.

€R R B
CRER EB

1

s = |
b i o
2 Calcule les produits.
9x 2=
Bx2-=

CACAECACH
CREACACA

Ox2=_

Ix2=___

Date :

EXREXEREX
EHEXEREX

CHREHEREN
EREHREREX

X = X = !
e e
5¢2-  4x2-_  A0x2=_
8x 2= Ix2=__  tad=__

3 Colorie selon le code couleur.
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2+2+42+2+2+42+42+2+2+2
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Un tracé montant souplement jus-
qu’au 3¢ interligne et redescendant en
formant un pont étroit. Une barre
horizontale souple le compleéte.

@ Observe la lettre en noir.

@ Repasse vivement
au crayon plusieurs ﬁ
fois de suite les lettres

tracées en bleu.

les majuscules.

© Recopie la lettre. ‘_ﬁ
- ® Recopie les phrases i ‘ : ,\‘LMLI_L Y - } '{&l] . 2 I :
sans oublier S 35 w7

2 o

© Recopie en mettant
une majuscule
quand il le faut.

’p ’ ’
AL '] ?




Le mot interdit

Quel jour commence I'histoire ? ' :
L X

Ecris le numéro composé par Thierry :
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O Il doif rendre tous les objets.

0O Ses parentls ironf en prison.

O Il aura une grosse punition.

O Il devra fabriquer des objefs dans les usines de Toul-Gratis.

/ ... La fumée se transforme en bulle. \
... Thierry passe sa commande.

.. Elle disparait en laissant place au camion commandé par Thierry.

e ————————

... Une fumée bleue sort du réléphone.




